



歡喜讚美TMU 581的同學會

晨起，迎著令人期待的艷陽日，揮別了前些日的陰綿雨，籌畫多時的「醫學系581同學會畢業三十週年暨感恩餐敘」即將於95年6月11日登場囉！

從原訂的只是一場晚宴，為了讓回母校的同學們擁有更多歡聚的時光，主辦人曾啟瑞醫師(現任醫學院院長)及協辦人許淳森醫師(現任萬芳醫院副院長)異動原先計畫，精心規劃除了邀請同學們返校參加畢業典禮重新上台接受正冠與授証外，另安排當日下午的畢業三十週年校友會並銜接至晚上的感恩餐敘，無不企盼能與同學們一起分享重回母校的喜悅。籌畫期間，藉由電話、電子郵件及請班上各地召集人聯絡動員；為了讓同學們了解彼此近況，亦請同學們提供簡報檔案或照片於晚宴節目中。滿心期待與眾不同的581同學會！

首先登場的是醫學系畢業典禮，敬邀校友們返校共襄盛舉。上午8:30回校同學(巫文吉、蔡篤仁、林紀璧、許淳森、蔡仁貴及曾啟瑞共計六位)穿戴學術袍進行校園回顧巡禮，及參加畢業典禮重新上台接受正冠與授証，與醫學系第一屆校友及881學弟妹們共同分享畢業之喜悅。席間，曾啟瑞院長以幽默口吻向在座的881應屆畢業學弟妹們說：『各位學弟妹們看仔細喔，三、四十年後的您們就像現在的我們已白髮蒼蒼，期待您的成就會比我們更好！』

下午四時於學校圓形會議室舉辦校友會，特別邀請許重義校長、洪傳岳副校長(第九屆校友)、醫學系謝銘勳主任(第九屆校友)致辭，另敬邀附設醫院吳志雄院長(第十三屆校友)、萬芳醫院許淳森副院長及醫學院曾啟瑞院長簡介說明學校及兩院目前近況與未來發展。近三十幾位校友及家眷出席與會，由團體拍照的歡笑聲與迅速快閃的相機聲共同交織出盪漾的和樂時光。

當晚六時假君悅飯店舉辦感恩餐敘，邀請到黃德修教授、林守田教授、蕭柳青教授、鍾文政教授、柯文昌教授、陳定堯教授、翁國榮教授、方錫經教授、馬英俊教授、林春生教授、葉錦瑩副教授、許重義校長、洪傳岳副校長及吳志雄院長等師長貴賓蒞臨，餐會共計有70位同學及家眷參加。晚會同時亦播放同學們提供的一些近況簡報說明與極具價值的歷史照片(入學及畢業照片)及資料(入學榜單)等等，過去及現在彼此交錯的是屬於581同學們令人難忘的共同回憶。當許淳森副院長宣布6月11日同時也是蔡篤仁校友及林紀璧校友結婚紀念日時，感受到大家的欣悅與鼓掌恭喜聲，更令人備感溫馨及值得慶賀啊！

「581同學會畢業三十週年暨感恩餐敘」，校方及所有工作同仁皆都相當欣悅與感謝所有與會的師長及校

友們，期待下次能有更多校友同學們能踴躍出席參加，因為有您們的參與，更能連結情繫母校與大家的情感及豐富彼此的友誼。希望與校友們一起分享同學聚會的喜悅。感謝您們！有您們真好！歡喜讚美581的同學會！ Bravo! （文/醫學院秘書）

由 patricia 發表於 September 26, 2006 02:47 PM

« 如果我能做到，各位更是如此-傑出校友獲獎人蔡芳洋校友獲獎感言 | [回到電子報首頁](#) | [校友返校讓醫學系畢業典禮更顯光輝](#) »